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SEQUENT PLUG&DRIVE: СИСТЕМА ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОГО ФАЗОВОГО ВПРЫСКА МЕТАНА BRC

ХАРАКТЕРИСТИКА КОМПОНЕНТОВ
Редуктор Zenith Metano



Двухступенчатая мембранная конструкция 






Регулируемое давление:
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2000 мбар  относительно давления всасывающего коллектора






Нет необходимости в операциях продувки






Максимальная мощность, питаемая системой Sequent: 230 кВт







Дельта ρ (Δ ρ) регулируется в интервале от 1600 до 2500 мбар






Омологация: R110
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ЭЛЕКТРОИНЖЕКТОР BRC “IN03”

ПИТАНИЕ СНИЗУ
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Плавающий затвор при полном отсутствии трения
Полное сопротивление: 2.04 Ω/ 2.35 мГн при 20 °C
Температура: -40 °C ÷ 120 °C
р и с у н о к 



Напряжение питания: 6 В ÷ 16 В
Уплотнение: резина на металле
Омологация: R67-01; R110
Мощности Питаемые Метаном
Zenith Δp. 1600 
Zenith Δp. 2000 
ZenithΔp. 2500

Инжект.. Normal Type 
Без наддува 
15 кВт/цилиндр
17 кВт/цилиндр
20 кВт/цилиндр
С наддувом
18 кВт/цилиндр
20 кВт/цилиндр
23 кВт/цилиндр
Инжект. Max Type 
Без наддува
19 кВт/цилиндр
22 кВт/цилиндр
25 кВт/цилиндр
С наддувом
22 кВт/цилиндр
25 кВт/цилиндр
29 кВт/цилиндр
Инжект Super Max Type 
Без наддува
22 кВт/цилиндр
25 кВт/цилиндр
29 кВт/цилиндр
С наддувом
27 кВт/цилиндр
31 кВт/цилиндр
34 кВт/цилиндр
Значения ориентировочные.

Электронный блок управления 


Микроконтроллер 16 бит 40 МГц
Sequent Plug&Drive 



Рабочая температура: -40 °C + 105 °C
Герметичность
Соответствие нормам по защите и сигналам вход/выход
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Рабочее напряжение: 8 В ÷ 16 В
Диагностика датчиков и исполнительных механизмов  совместимая с EOBD
Коммуникация и перепрограммирование ПК через линию К
Поддерживает протокол коммуникации KWP2000

Поддерживает коммуникацию CAN 2.0

соответствует EMC
Управляет до 8 инжекторами
Встроенное отключение и эмуляция инжекторов
Омологация: R67-01 - 2004/104/CE
SEQUENT PLUG&DRIVE: СИСТЕМА ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОГО ФАЗОВОГО ВПРЫСКА МЕТАНА BRC
ХАРАКТЕРИСТИКА КОМПОНЕНТОВ
        Вес: 17 грамм


Датчик давления коллектора MAP
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Размеры: Ø= 22 мм, h= 63 мм с держателем резины
       Интервал давления: 0 ÷ 2,5 бар
                     Встроенный коннектор




           Точность 1,5 % F.S.

         Рабочая температура -40 °C ÷ 125 °C
       Выход 0 ÷ 5 В



Система, которая гарантирует легкую установку и простое



регулирование, помимо всех преимуществ питания на Метане:




цель, достигнутая с помощью Sequent Plug&Drive.
Принципиальная схема 
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Метан, чистое топливо уже сегодня имеющееся в наличии, с последовательным фазовым впрыском Sequent Plug&Drive
уровень выхлопов ниже ограничений на сегодня и завтра.
Ford Focus 1.8i Euro 4 Metano – Цикл выбросов ECE-EUDC
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	Программное обеспечение интефейса Sequent Plug&Drive было разработано с целью совместить простоту регулировки системы с мощными инструментами, которые в состоянии оптимизировать автомобили, которые в этом нуждаются.

Следуя данному подходу, была разработана процедура базовой калибровки, предусматривающая всего три ускорения (при неподвижном автомобиле) и несколько мгновений работы на минимальном режиме.

В случае, когда автомобиль требует оптимизации дозировки в переходных условиях ускорения/замедления или полной нагрузки, доступны некоторые простые и быстрые функции, которые позволяют достичь наилучших результатов.

Коммуникация (по выбору) с OBD бензина позволяет визуализировать наиболее значимые параметры для диагностики, объединяя, таким образом, с помощью одного инструмента данные газовой и бензиновой системы. Функции диагностики и тестирования исполнительных механизмов, полезные во время проверки оборудования присутствуют аналогично другим системам семейства Sequent.




SEQUENT PLUG&DRIVE: СИСТЕМА ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОГО ФАЗОВОГО ВПРЫСКА МЕТАНА BRC

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ СИСТЕМЫ
Система Sequent Plug&Drive –  это новая система подачи природного газа, разработанная BRC. Возникшая на основе опыта систем Sequent, она, однако, характеризуется инновационным подходом и в значительной степени нацелена на использование природного газа как топлива для двигателей с принудительным зажиганием. Система базируется на консолидированной структуре, которая включает редуктор давления Zenith со встроенным фильтром, инжекторы BRC, датчик давления и температуры встроенный в рейку и мощный и прочный электронный блок управления.

Главное новшество заключается в программном обеспечении контроля двигателя, которое, благодаря новым алгоритмам управления, позволяет оптимизировать дозирование газового топлива простым и быстрым способом, позволяя установщику легко достичь наилучших результатов. С целью обеспечения все большей интеграции с системой контроля бензинового двигателя и соответствия требованиям OBD, Sequent Plug&Drive снабжена современной диагностикой газовой системы и позволяет сообщение с исходной системой OBD автомобиля.

Конфигурация. 
Редуктор Zenith, специально разработанный для применения со сжатым природным газом, способен обеспечить точное и стабильное во времени регулирование давления, быстрое время срабатывания, чтобы наилучшим образом следовать за изменениями требуемой от двигателя мощности и, благодаря повышенной производительности, питание мощных двигателей (до 230 кВт).

Электронный блок управления, разработанный на основе большого опыта BRC в области систем последовательного впрыска, использует мощную, универсальную и прочную  архитектуру аппаратных средств. Он, действительно, в состоянии обеспечить при любых условиях функционирования еще более точный и своевременный контроль количества горючего, которое необходимо подать, и, кроме своего предназначения для весьма развитой системы диагностики газа, он в состоянии удовлетворять будущим нормативам и требованиям конструкторов автомобилей. Гибкость обеспечивается многими свойствами, которые были предусмотрены для возможности обслуживания автомобилей с еще более высокими требованиями и возможностью (по выбору) сообщаться с бензиновой системой OBD автомобиля. Используемые критерии проектирования, выбор компонентов и строгое тестирование, которому подвергался блок управления на разных стадиях разработки, гарантируют его прочность, даже в случае некоторых ошибочных действий на стадии установки.

Важным новшеством является соединение проводами. Проектирование системы имело целью полнейшее упрощение работы для установщика. Это позволило уменьшить число проводов, которые необходимо подсоединить, оставив только провод питания, плюсовой провод под ключ и к считывающему зонду лямбда. Все прочие необходимые при установке подключения имеют специальное соединение (датчики, газовые инжекторы, отключение бензиновых инжекторов). По выбору, где возможно и для получения доступа к некоторым дополнительным функциям, предусмотрены провода для подсоединения к клемме OBD. В случае необходимости имеются и некоторые дополнительные соединения.

Новый переключатель понравится пользователю также и с эстетической точки зрения, благодаря тому, что в весьма компактном устройстве объединены функции указателя уровня, типа используемого горючего и переключения. Переключатель может использоваться снаружи или встраиваться в командную панель для лучшей интеграции с автомобилем. Звуковой же сигнал, важный для случаев, когда заканчивается газовое топливо, может устанавливаться отдельно, а не на виду у пользователя. 

Система Sequent Plug&Drive применяет систему датчиков небольших размеров со встроенными коннекторами. Это датчики, позволяющие более точное считывание физических параметров, связанных с контролем двигателя с последующим улучшением работы системы: 

- Датчик давления и температуры газа: находится в корпусе рейки и считывает с точностью значения температуры и давления газа. Встраивание в рейку позволяет не искать место для его установки в моторном отсеке.

- Датчик MAP: со встроенным коннектором: это датчик небольшого размера, легкий и подходящий как для двигателей без наддува, так и с турбонаддувом. Его легко разместить из-за его уменьшенных размеров и веса.

- Датчик температуры охлаждающей жидкости: установлен в корпусе редуктора давления Zenith. Позволяет осуществлять переключение бензин/газ, как только появляются необходимые условия.

Функции.

После установки Sequent Plug&Drive, контроль всего оборудования и подачи газа переходит к  газовому блоку управления, который его осуществляет с помощью управления электроинжекторами, основываясь на времени впрыска бензинового блока управления, которое переводится в соответствующее время подачи газа. Sequent Plug&Drive, таким образом, обеспечивает регулирование газовой карбюрации, сохраняя неизменными стратегии контроля бензинового блока управления, и оптимизируя в режиме реального времени количество горючего для достижения оптимальной карбюрации, также и с точки зрения вредных выбросов, и это вне зависимости от внешних условий (температура, и т.д.) и от состава топлива.

Sequent Plug&Drive контролирует все фазы работы двигателя, от минимальных до наиболее экстремальных условий перехода и режима, сохраняя стратегии исходного оборудования в обычных условиях функционирования и применяя подходящую оптимизацию там, где газовое топливо этого требует. Это обеспечивает максимальный уровень совместимости с исходной системой питания, поддерживая в значительной степени неизмененной диагностику контроля двигателя, предусмотренную разработчиком, но, в то же время, позволяя оптимальное функционирование также и в более необычных условиях. 

Данная система, в самом деле, работает как “замкнутое кольцо” через бензиновый блок управления, исправляя в режиме реального времени степень насыщения воздушно газовой смеси, на основании данных, которые поступают от управления бензиновыми инжекторами от самого бензинового блока управления. Бензиновый блок управления, таким образом, остается в состоянии осуществлять стратегии предусмотренные конструктором, которые основываются на зонде лямбда, для поддержания правильной степени насыщения топливной смеси. Контроль количества горючего направляемого к каждому цилиндру двигателя производится электроинжекторами в газовой фазе, что позволяет дозировать газ и вводить его непосредственно в каждый отдельный трубопровод всасывающего коллектора (вблизи бензиновых инжекторов исходной системы), устраняя проблему обратного пламени. Задачей газового блока управления, следовательно, является оценить сигналы времени впрыска, поступающие от бензинового блока управления, и увязать их с условиями функционирования автомобиля в соответствии с подходящими заданными схемами, рассчитать время впрыска для газовых инжекторов. Правильное стехиометрическое соотношение, характеризующее систему, проистекает, следовательно, из-за исключительной быстроты собственного решения системы газового блока управления, как из-за быстроты ответа, так и из-за точности, которую могут гарантировать газовые инжекторы.

Sequent Plug&Drive управляет прерыванием и эмуляцией бензиновых инжекторов, обеспечивая переход от одного горючего к другому очень мягким образом, благодаря последовательному фазовому переключению (патент BRC). Функция переключения на бензин, когда заканчивается газовое топливо, позволяет избежать прерывание момента подачи, также и в этих условиях предупреждая пользователя звуковым сигналом. В новом встроенном переключателе, который используется системой, объединены функции индикации уровня, типа горючего и переключение. Для программирования и диагностики системы, и для практической и углубленной процедуры регулировки предусмотрена возможность соединить газовый блок управления (с помощью подходящих соединительных проводов) с переносным компьютером. Действенная и мощная программа интерфейса позволяет вести диалог с блоком управления и влиять на все регулируемые параметры системы в режиме реального времени.

